

2023年1月3日 星期二

首席编辑:麻顺斌 美编:杨佳 审读:侯玉娟

回味生活



11月24日

乒乓球奥运冠军陈梦在宁夏路第二小学和孩子们活动。日常的比赛转播镜头中,很少能见到陈梦这么轻松的笑容。

新闻每天都在发生,我们每天也在忙着记录、传播,把最有冲击力的现场镜头传递给大家。在整理拍摄的照片时,内存卡里会有很多“非主流”镜头,这里的“非主流”是指照片的新闻现场不是第一焦点,但仔细琢磨起来很有趣,这其实就是生活本来的样子。现实中,生活多数时间是平淡的,平淡中找寻一些乐趣,生活才更丰富多彩,城市本来的样子就是生活。

观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟



记者:孙启孟



9月5日

澳门路上,一辆三轮车被涌上来的海浪“围堵”。当日,受台风“轩岚诺”影响,青岛沿海一线出现大浪。



10月19日

老人们跟着志愿者做手指操,活动筋骨。当日,青岛红十字日善基金第三家公益素食餐厅在青峰路开业,不对外营业,专注为周边社区70岁以上独居老人提供免费午餐。

11月30日

市民冒雪在青岛湾畔喂食海鸥。每年冬季,来青岛越冬的海鸥,成为青岛人的宠物。



5月22日

小朋友和家长在城阳区上马盐碱地稻田里快乐地插秧。对于城市的孩子来说,这样的体验非常有意义。



11月28日

青岛海牛队球迷手举大旗和扩音喇叭,兴奋地高喊:“中超我们回来了!”时隔9年后,青岛海牛队重新回归中超联赛。